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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 24 (vinte e quatro dias) do mês de Janeiro de 2023, reuniram-se às 17:15 horas 
na sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Dezembro/2022 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de 
Dezembro/2022 sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 
887.734,66 e variação patrimonial negativa de R$ 1.154.102,88 fechando o mês de 
Dezembro/2022 com patrimônio total de R$ 183.682.595,48. Do montante da 
rentabilidade negativa, R$ 874.251,81 corresponde a renda variável e R$ 279.851,07 
da renda fixa. Justificando esse comportamento, conforme informações do relatório 
macroeconômico da consultoria especializada temos que: "O Ibovespa fechou o mês 
com performance negativa, seguindo o movimento dos índices internacionais e 
refletindo a incerteza em relação à condução da política ,fiscal. Apresentando um 
retorno negativo de -2,45% no mês." Já em relação à renda fixa, conforme Boletim 
RPPS CAIXA de Dezembro/2002 temos: "No cenário doméstico, os ativos de renda 
fixa se mostraram bastante voláteis devido aos desdobramentos políticos locais, que 
trouxeram preocupações ao mercado quanto às políticas a serem utilizadas na 
condução da economia. Foi promulgada a PEC da Transição, excepcionando 
despesas do Teto de Gastos, sem uma nova regra para o controle dos gastos 
públicos, aumentando o receio sobre o futuro do arcabouço fiscal. Como resultado 
deste cenário, a curva de juros nominais (prefixados) e reais (índice de preços) 
sofreu fechamento nos vértices curtos e miolo. Nos vértices longos, a curva real 
abriu, enquanto a nominal permaneceu praticamente estável. Nesse contexto, em 
termos de desempenho, dentre os principais subíndices da ANBIMA, o IRFM, IRF-
M 1, IRFM I+ e o IDKA apresentaram desempenho acima do CDI. O IMA-B 5, 
ainda que positivo, ficou abaixo do CDU No fechamento do ano, apesar do 
comportamento positivo da carteira, o instituto não bateu a meta atuarial, ficando 
abaixo em 5,78. Destacou o Sr. Presidente que, conforme estudo realizado pela 
consultoria financeira (Desempenho de Índices e Indicadores Financeiros em 2022): 
"...tendo em vista o cenário econômico desafiador de 2022, somente alguns índices 
do mercado conseguiram superar as metas atuariais, aqui propostas para o estudo, 
foram representadas pelo IPCA e INPC mais 5,04%, taxa pré-fixada para 2022 pela 
SPREV, através da Portaria n° 6.132/21." Ainda, com supedâneo no mesmo 
relatório, considerando Gráfico de Dispersão comparando índices x Meta Atuarial 
em 2022 destacou a consultoria financeira: "Olhando para o gráfico apresentado 
acima, em especial para a "Linha das Metas Atuariais", com destaque em 
vermelho, é possível constatar o quão improvável foi pa os Inst .tutos o 
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atingimento de suas respectivas metas no período, uma vez que a maior parte dos 
índices não alcançaram a rentabilidade das metas." Por fim, para Expectativas de 
Mercado para 2023 destacou o relatório a "melhora nas condições de risco/retorno 
para ativos de renda fixa, mas, de forma mais assertiva para a elaboração de 
Políticas de Investimentos, com a adoção dos devidos critérios técnicos para a 
definição de macro alocação de ativos, seleção de gestores, e, com boa 
diversificação na alocação entre os produtos de investimento, as estratégias 
também poderiam considerar, em alguma proporção, além dos ativos de renda fixa, 
produtos estruturados, exposição em renda variável e considerar a possibilidade de 
alocação em "investimentos no exterior", com vista à obtenção de ganhos de 
capital e redução do risco Brasil." 
Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes' Semanais e Perspectivas), Síntese 
Mensal — Dezembro de 2022; RJI: Resumo Mensal 4a semana de Dezembro/2022 à 
3' semana de Janeir/2023 e Carta Mensal Dezembro/2022; CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS Janeiro/2022 e Boletim RPPS Caixa —
Dezembro/2022; XP: XP RPPS - Apresentações; LDB: Relatório de Cenário 
Macroeconômico do Segundo Semestre 2022, Janeiro/2023 e Desempenho de 
índices e Indicadores de 2022; LME REC IMA-B e I,ME IPCA FIDIC — foram 
encaminhados os relatórios de gestão de Dezembro/2022; LEME FI FIM — foi 
encaminhado relatório de gestão do 4° Trimestre. PIATÃ —foi encaminhado 
relatório de gestão — Dezembro 2022. 
Prosseguindo nos assuntos de interesse do Comitê de Investimentos foram 
apresentadas informações quanto aos seguintes Fundos: 
PIATÃ — Foi apresentado voto proferido na assembleia que se realizou no dia 27 de 
dezembro de 2022, para deliberação sobre reabertura ou manutenção do fechamento 
do Fundo para resgates, questão esta discutida na 121a Reunião Ordinária. 
INCENTIVO I — Foi apresentado voto proferido na Assembleia de 23.12.2022 
(discutida na 64a Reunião Extraordinária) e respectiva ata, sendo aprovada o inicio 
das amortizações, conforme plano de liquidação, iniciando-se com o pagamento e 
quitação da Série B. Ainda quanto a questão, foi apresentado fato relevante 
noticiando a amortização na data de 20.01.2023 de R$ 1.700.000,00, respeitadas as 
proporcionalidades das cotas, sendo realizado o pagamento integral da série de cotas 
B do Fundo e iniciado o pagamento da série de Cotas A. Foi apresentada também, a 
Ata da assembleia realizada no dia 20.12.2022 que tratou da aprovação das 
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demonstrações financeiras do exercício findo em 31.08.2022, sendo as 
demonstrações reprovadas pela maioria dos presentes na assembleia. 
LEME MULTIMERCADO CREDITO PRIVADO - Foi apresentado voto proferido 
na assembleia que se realizou no dia 17.01.2023, matéria esta tratada na 65a  Reunião 
Extraordinária. 
Em continuidade à reunião foi apresentado para conhecimento e discussão 
Memorando n° 02/2023 que trata de solicitação da Superintendência para que sejam 
iniciados os procedimentos de credenciamento para custodia e também das 
instituições financeiras com vistas a possível aquisição de títulos públicos federais. 
Conforme oficio apresentado foram selecionadas para o credenciamento as 
instituições financeiras credenciadas pelo Tesouro Nacional (dealers) as quais já 
contamos com aplicações financeiras e credenciadas no Instituto, seja como 
administradora ou gestora. Assim em um primeiro momento foi solicitado o 
credenciamento das seguintes instituições: Banco do Brasil, Caixa Econômica 
Federal, Santander e Bradesco, a título de custodiante e futura aquisição de títulos 
públicos. Objetivando comparar e buscar melhores taxas para os títulos públicos foi 
solicitado também o credenciamento das corretoras/distribuidoras integrantes da 
lista publicada pelo Tesouro Nacional. Informou o Sr. Presidente que mediante o 
recebimento do oficio foram iniciados os procedimentos preliminares de obtenção 
de documentos e informações para posterior credenciamento, sendo disponibilizados 
as solicitações realizadas até a data da reunião. Os integrantes do Comitê de 
Investimentos sugeriram que, não obstante o credenciamento das instituições 
solicitadas pela Superintendente deverá ser estabelecida um critério de classificação 
para aplicação. Neste sentido foi sugerido que a ordem de classificação das 
instituições credenciadas e habilitadas para atuar coma custodiante dos Títulos 
Públicos Federais se dará de forma crescente, sendo classificada em primeiro lugar a 
oferta de menor valor. Havendo empate, será classificada em primeiro lugar a 
instituição de maior patrimônio custodiado. No ato da compra dos títulos, será 
classificada em primeiro lugar a empresa que apresentar a maior rentabilidade. Caso 
a instituição classificada em primeiro lugar para a aquisição dos títulos públicos 
encontrar-se credenciada como custodiante no Instituto e apresentar proposta de 
isenção na cobrança de taxa de custódia, independente da ordem de classificação por 
patrimônio, será também a custodiante dos títulos. Se a empresa que apresentar a 
maior rentabilidade não se encontrar habilitada e credenciada como custodiante no 
Instituto, a custódia dos títulos se dará respeitando a ordem de classificação obtida 
pela utilização do critério de maior patrimônio custodiado. Informou o Sr. 
Presidente, assim que amealhada toda documentação, será convocada uma reunião 
extraordinária para analise dos documentos e credenciamento. Por fim, o Sr. 
Presidente cientificou os presentes quanto o calendário de reun.-  s do comitê de 
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investimentos para o exercício de 2023. Encerrando a reunião, informou o Sr. 
Presidente que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o 
discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, 
por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, 
secretariei, arutei e digitei a ata, que apó 'da e aprovada, vai assinada por 
mim 	41111h.._ 	e por todos os 	es. 
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